



**CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE**  
**Estado de Minas Gerais**

**Comissão Permanente de Licitação**

---

**RETIFICAÇÃO N.º 02**

Na pág. 70 do Edital do Pregão 16/2016, onde lê-se:

**“VALOR POR EXTENSO: \_\_\_\_\_”**

Leia-se:

**“VALOR DA LOCAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS POR EXTENSO: \_\_\_\_\_**

**VALOR DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR EXTENSO: \_\_\_\_\_**

**VALOR GLOBAL DA CONTRATAÇÃO POR EXTENSO: \_\_\_\_\_”**

Pouso Alegre, 19 de setembro de 2016.